
SETKÁNÍ VETERÁNŮ 26.-30.9.2018 

 

Setkání veteránů začínalo již ve středu 26. září v hotelu Maruška v Jizerských horách. Adresa je Hrabětice 

1244, telefon 483380064, email: Info@hotelmaruska.cz. Ve čtvrtek ráno vyrazila skupina cyklistů směrem 

na Orle a cílem byla nejvyšší hora české části Jizerských hor Smrk 1124 metrů nad mořem.  Zpět se vraceli 

přes Smědavu a hráz Josefodolské přehrady. Trasa byla dlouhá 81 km.  Pěšáci využili nádherného počasí a 

ve čtvrtek i v pátek si prohlédli okolí Hrabětic, rozhlednu Královka, Josefodolskou přehradu a popíjeli 

v prezidentské restauraci poblíž Královky. 

 

 

JOSEFODOOSKÁ PŘEHRADA byla také cílem veteránů 

 
 

 

ROZHLEDNA KRÁLOVKA 

 

Cyklisté se ve čtvrtek večer posilnili dobrým jídlem i pivečkem a naplánovali další výlet. V pátek byla cílem 

Vosecká bouda v Krkonoších. Na tuto chatu veteráni nezapomenou, prožili na ni krásná léta mládí s puškou 

na zádech.. Jeli opět přes Orle na Jakušice, z Vosecké se vraceli zpět přes Harrachov, Bukovec, protrženou 

přehradu a Josefův Důl. Překonali celkem 1900 metrů převýšení a trasa měřila 83 km.  
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CESTOU NA VOSECKOU BOUDU CHATA ORLE 

 

Zleva: Jiří Suchánek, Miloslav Zuzánek,   Milan Gašperčík , Jan Matouš, Ladislav Žižka, Lubor Holubec, Ján 

Húska      

 

Zleva: Jiří Suchánek, Miloslav Zuzánek, Ladislav Žižka, Jan Matouš, Milan Gašperčík a Lubor Holubec. Chybí 

Ján Húska, kterému došla baterie v elektrokole a zůstal v Harrachově u Ploců.  

 

V sobotu bylo na dopoledne naplánováno setkání s mistrem světa Romanem Dostálem v hotelu Tesanka, 

kde s manželkou Hankou pečlivě  správcují. Hotel je na cestě z Hrabětic ke Královce na hřebenu 

s nádhernými výhledy na Ještěd, Černou studnici, hřebeny Jizerských hor a horu Jizeru s výškou 1122 metrů 

nad mořem. Hotel je nový, je otevřen dva roky, 47 postelí, posilovna, fitness , venkovní bazén. 



 

Před hotelem Tesanka sedí zleva. Ján Húska, Josef Trojan, Petr Halbrštát 

1. řada: Vlastimil Rýgl, třetí na MS 1987 Jan Matouš, mistr světa 2005 Roman Dostál,   

               Ladislav  Mundil, Jaroslav Ehrenberger, Jaroslav Knápek, Michal Žahourek 

2. řada: Miloslav Janošec, Milan Gašperčík, Josef Špulák, Dušan Šimočko, Jiří Semela, Jiří Petruš, Jaroslav 

Svárovský 

3. řada: Ladislav Žižka, Jiří Holý, Miloslav Zuzánek, Zdeněk Pavlíček, Jiří Suchánek, Svatopluk Fencl 

ROZHLEDNA BRAMBERK             ROZHLEDNA SLOVANKA S PAVLÍČKEM A ŠIMOČKEM 

 

Na kopci Krásný (787 metrů) v Jizerských horách asi 8 km severně od Jablonce nad Nisou stojí krásná 

kamenná rozhledna Bramberk. Zbudovali ji v roce 1912 podle návrhu jabloneckého architekta Hemricha a 

její výstavbou nahradili původní dřevěnou rozhlednu z roku 1889. Rozhledna Bramberk byla slavnostně 

zpřístupněna 16.6.1912. Obě rozhledny byly také cílem veteránů. 

 

https://www.treking.cz/regiony/jizerske.htm


Odpoledne přijížděli další veteráni a pozvaní hosté. Setkání zahájil Ján Húska, přivítal vzácné hosty manžele 

Marii a Pavla Kantorkovi a Zdeňka Vojtíška. Pavel Kantorek byl nejen vynikající maratonec, ale také lékař 

biatlonistů od začátku sedmdesátých let až do ZOH 1976 v Insbrucku. Zdeněk Vojtíšek byl od roku 1990 

prezidentem federálního svazu biatlonu, v roce 1993 nastoupil na jeho místo Václav Fiřtík. Na ZOH 1992 

v Albertville byl zástupcem šéfa olympijské mise a také zakládajícím členem IBU. Slovo dostal také Pavel 

Ploc, který humornou formou popisoval svoji účast na Hradě u prezidenta, kam byli pozváni významní 

sportovci v pátek 28. září 2018 při příležitosti oslav 100 let republiky. Josef Trojan seznámil veterány 

s novým víceúčelovým sportovním areálem Hraběnka v Jilemnici a s publikací vydanou k padesátému výročí 

založení základny biatlonu v Jilemnici a Západních Krkonoších. Informoval je o tom, že na dvacetikoruně je 

u svatého Václava na koni napsáno: Svatý Václave, nedej zahynout nám i budoucím. Požádal veterány, aby 

napsali, kolik z deseti špatných ran vleže a vstoje poznali, kde rány jsou. Dalším úkolem byla otázka, co bylo 

pro Československo horší, podpis Mnichovské dohody před osmdesáti lety a následná okupace Němci 

anebo 21. srpen 1968. Anketa byla tajná. 

Zahájení bylo zakončeno rozdáním nových pamětních triček a následovalo společné focení před hotelem. 

Hotel Maruška v Hraběticích 

 

Zleva nahoře: Ján Húska, Luboš Háček, Vladimír Erlebach, Vladimír Hák, Petr Halbrštát, Jan Matouš,  Dušan 

Šimočko, Pavol Štofan, Egon Hofmann, Milan Gašperčík, Stanislav Okuliar, Jiří Holý, Milan Zálepa, Jaroslav 

Svárovský, Jiří Semela, Jiří Lucius, Pavel Kantorek, Zdeněk Vojtíšek, Jaroslav Materna, Jaromír Trejbal, 

Ladislav Mundil, Lubor Holubec, Zdeněk Hák, Jiří Petruš, Zdeněk Pavlíček, Luboš Fejkl,  Arnošt Hájek,  

Michal Žahourek, Svatopluk Fencl 



Dole: Vlastimil Rýgl, Pavel Ploc, Jaroslav Ehrenberger, Jaroslav Knápek, majitelé hotelu Maruška manželé 

Jana a Josef Hejlíkovvi, Josef Trojan, Miroslav Janošec, Miloslav Zuzánek, Josef Špulák, Ladislav Žižka    Leží: 

Jiří Suchánek  

 

 

 

Zleva dole: Jiří Petruš, Luboš Háček, Jiří Suchánek, Milan Zálepa, Jaroslav Knápek, Zdeněk Vojtíšek, Pavel 

Kantorek, Ladisdlav Mundil, Josef Trojan, Jiří Semela, klečí Jiří Lucius, Dušan Šimočko, Miloslav Zuzánek, 

Vladimír Hák, Vladimír Erlebach, Luboš Feujkl, Zdeněk Hák, Michal Žahourek, Svatopluk Fencl, Ján Húska  

Nahoře zleva: Arnošt Hájek, Ladislav Žižka, Josef Špulák, Miroslav Janošec, Vlastimil Rýgl, Jaroslav 

Ehrenberger, Jaroslav Svárovský, Stanislav Okuliar, Pavel Ploc, Petr Halbrštát, Egon Hofman, Zdeněk 

Pavlíček, Pavol Štofan, Jan Matouš, Jiří Holý, Milan Gašperčík, Lubor Holubec, Jaroslav Materna, Jaromír 

Trejbal 

Besedovalo se dlouho do noci tak jako každý večer. Stále bylo na co vzpomínat při dobrém plzeňském 

pivečku a po výborných večeřích. V neděli ráno po snídani jsme se vydali postupně do svých domovů s 

nezapomenutelnými zážitky na krásnou přírodu Jizerských hor i na přátelské setkání s kamarády. Děkujeme 

manželům Hejlíkovým za příjemnou obsluhu a dobré jídlo. Poděkování patří všem, kdo tento sraz veteránů 

připravili, věnovali pamětní trička a zaslali fotografie. 

 

 

 

 


